

我市高污染燃料禁燃区今起扩大

范围:104国道 莘阳大道 滨江大道 沿江西路 瑞枫公路围合区域

记者 黄丽云

“这真是一个好消息,相信高污染燃料禁燃之后,我们生活的环境会得到改善。”来自东山街道的陈先生高兴地说。记者昨日从市环保局获悉,今日起,我市调整高污染燃料禁燃区范围,除原本的玉海街道及部分安阳街道范围外,东山街道和锦湖街道建成区也被划入禁燃区范围。



图中红色区域为调整后的禁燃区

据介绍,禁燃区并非一成不变,可以根据城市建设和经济社会发展的需要适时进行调整。我市于2012年曾印发《瑞安市高污染燃料禁燃区管理办法的通知》,规定玉海街道范围为高污染燃料禁燃区。2013年9月,我市调整市区高污染禁燃区范围,规定玉海街道范围和部分安阳街道范围为禁燃区,禁燃区面积超过市区建成区的30%。

日前,我市下发了《调整市区高污染燃料禁燃区范围的通知》,再次调整市区高污染燃料禁燃区范围。从今日起,禁燃区范围调整为:104国道——莘阳大道(含明镜公园)——滨江大道——沿江西路——瑞枫公路围合区域内的市区建成区,涵盖玉海街道、安阳街道、锦湖街道和东山街道。

东山和锦湖街道建成区此

次均被划入高污染燃料禁燃区范围,这两处的居民为此很开心:“离家不远处就有企业在用燃煤锅炉,我们经常担心空气污染会影响全家人的健康,现在可以安心了,这些企业肯定都要整改了!”

据悉,高污染燃料包括(不适用于车用燃料):原(散)煤、煤矸石、粉煤、煤泥、燃料油(重油和渣油)、各种可燃废物和直接燃用的生物质燃料(树木、秸秆、锯末、稻壳、蔗渣等);燃料中污染物含量超过限值的固硫蜂窝型煤、轻柴油、煤油和人工煤气。

据相关部门工作人员介绍,调整市区高污染燃料禁燃

区范围,旨在防治大气污染,改善大气环境质量,保障人民身体健康。在划定禁燃区区域内,禁止销售、使用煤等高污染燃料,现有使用高污染燃料的单位和个人,应当在规定期限内改用清洁能源或拆除使用高污染燃料设施。

据了解,我市在严肃查处各类违法使用高污染燃料行为的同时,还将积极鼓励、引导辖区内单位和个人自行淘汰高污染燃料,共同做好禁燃区锅炉淘汰工作,并加大清洁能源的应用推广力度,加快天然气、集中供热等相关基础设施的规划和建设。

简明新闻

▲7月6日下午16时,位于瑞安塘下中心区的B-1-4、B-1-5地块终于挂牌出让,本次拍卖经历24轮,最终华鸿地产以4.38亿元的成交价,7251.66元/平方米的楼面价竞得该地块。

据了解,现场有华鸿地产、中梁地产、宏地、金雅居和力宝集团等五家房企参与竞拍。本次竞拍采取书面竞

价的方式。多家地产商的激烈竞拍预示着瑞安房地产市场正逐渐回暖。

此外,记者从市公共资源交易中心得知,此次土地拍卖之后,紧接着安阳C区A-2、B-1地块,滨海新区万松富民商住地块(莘藤片A-4-3-3、A-4-4)、瑞祥新区和陶山等4宗地块也即将出让。

(陈艳 蔡明慧)

▲“受台风影响,我市境内飞云江五桥连接线发生山体滑坡、路基沉降等灾害,致使交通中断。”日前,市公路局“三防”办接到险情报告后,及时启动应急预案,应急抢险队员火速赶往受灾公路抢通修

复,拉开公路应急抢险“三防”演练序幕。市公路局相关负责人表示,此次演练,旨在检验应急预案的实用性、可用性、可靠性,并考验队伍的协同反应水平和实战能力。

(黄丽云 潘晓辰)

▲日前,省计生宣教中心副主任董华根一行3人,来我市检查指导“三优”工作。检查组实地查看了市“三优”中心,听取工作人员

关于“三优”活动开展情况的汇报,充分肯定我市“三优”工作所取得的成效。

(许正智 陈希林)

▲近日,我市甲骨文专家学者、甲骨文书法艺术者和爱好者汇聚一堂,举行市甲骨文学会首届三次会议。会上,学会宣布与中国美术学院达成意向,将建立“甲骨艺术瑞安指导交流点”,以提高会员艺术水平。

孙诒让是甲骨学研究第

一人,去年,由其创作的我国第一部甲骨文考释著作《契文举例》面世110周年。市甲骨文学会会长郑小龙介绍,学会拟出版一本以纪念《契文举例》面世110周年为题材的书,书名《瑞安宣言》,内容包括文字、图片和优秀作品等。

(林晓)

Aug.2015/瑞安

首届动漫文化节

Rim of ACG

Tuesday Friday
8.14-8.17

展会地点: 瑞祥新区瑞祥广场

动漫企业展区 舞台表演活动区 漫画展示区
 模型展示区 商业販售区 电玩娱乐区 餐饮休息区

咨询热线: 0577-65819098 / 13057889690 / 13705779663

主办单位: 中共瑞安市委宣传部 执行承办: 瑞安日报有限公司 瑞安家齐文化传媒有限公司

诚征
冠名商
合作商